
   

 

   

 

  Medezeggenschapsraad SWS Oostermoer 
 
Notulen MR vergadering  
 

Datum  

 
24-01-2023  
 

Tijd  

 
19.30uur 
 

Volgende vergadering 
 

Maandag 27 maart 19:30 

 
Opening en vaststellen agenda 
 
Mededelingen team: 

- Abonnement op iep is afgesloten (leerlingvolgsysteem). 
- Ontwikkelen van ons rekenonderwijs. Doen het voldoende volgens landelijk gemiddelde 

maar waar en hoe kunnen we dingen verbeteren. 
- Groep 8 gaat de adviesgesprekken in en de aanmeldprocedure (voor de voorjaarsvakantie 

afgerond zijn). 
- Groep 7-8 twee projectlessen van filmen centraal (DAF). Na deze workshop wordt de 

definitieve keuze tussen film of musical. Leerkrachten zijn in gesprek met de leerlingen 
hierover. 

- Nieuwe conciërge. 
- Afscheid Henk Eling woensdag 22 februari. 

 
Notulen vorige vergadering: 
Toevoeging vorige notulen (7 september 2022): Er kan een nieuwe RI&E afgenomen worden. 
De subsidie aanvraag is helaas niet toegekend. 
 
Actiepunten: 
Zie onderaan.  
 
Ingekomen en verzonden stukken: 
This is Holland (zie mail). Dit is een leerzame schoolreis naar Amsterdam, meer info staat in de mail.  
 
Huisvestingsvoorzieningen: 

- Gemeente is verantwoordelijk maar heeft het uitbesteed aan alescon. Het huidige 
onderhoud laat te wensen over.  

- Een beroep doen op de actie 'NL doet'. 
- In de nieuwe RI&E worden de voorzieningen beoordeeld door de preventiemedewerker van 

school. 
- Samen met de gemeente wordt door PrimAH gekeken naar verdere verduurzaming van het 

de schoolgebouwen dus ook naar ons MFC. 
 
Evaluatie ouderparticipatie: 

- Infoavond is goed verlopen, tevreden over de opkomst. Opzet goed. Aardig aantal ouders 
heeft zich aangemeld voor hulp op verschillende vlakken.  



   

 

   

 

- Leerkrachten groep 5-6 doen beroep op ouders omdat er huiswerk wordt opgegeven. 
Leerkrachten ervaren dit als positief 

 
Zicht op onderwijskwaliteit tussenevaluatie/Koersplan richting nieuw schoolplan: 

- N.a.v. de bijeenkomsten voor leerkrachten en ouders van stichting PrimAH is er een 
koersplan opgesteld. Deze is naar alle leden van de MR gestuurd en de leerkrachten. 

 
Functioneren van de MR/communicatie met de achterban: 

- De vraag is of er vanuit social schools een melding kan komen dat er een MR vergadering is 
(kalender).  

- Vanuit ouders komen er over het algemeen weinig punten om mee te nemen naar een MR 
vergadering. 

 
Inventariseren/uitnodigen nieuwe leden MR: 

- Tijdens de inventarisatie bij de infoavond hebben drie ouders aangegeven in de toekomst 
wellicht in de MR te willen. 

- Er moet één nieuwe ouder en een nieuwe leerkracht in de MR met ingang van het nieuwe 
schooljaar. Secretaris en voorzitter stemmen af wanneer uitnodigingen de deur uit gaan. 

 
Ambities: 
Zie vorige vergadering 
 
Notulen GMR: 
Zijn rondgestuurd naar alle leden en ouders. 
 
Rondvraag: 

- Verzoek aan de mr-leden om de jaarplanning door te kijken of er van de periode 
oktober/december, maar ook in de komende periode belangrijke punten zijn die op de 
agenda moeten. Aangezien er twee vergaderingen gemist zijn. 

- Tijdens de kerstbrunch was er een gevarieerder aanbod qua eten. Goed om te constateren. 
- De lego league weer begint, dit zal na de voorjaarsvakantie zijn. School is vrij met het maken 

van een planning. In mei is de afsluiting in Stadskanaal. 
- Er geld beschikbaar is vanuit het gebiedsfonds (windmolengebied). Wellicht een idee om iets 

te doen met ons schoolplein. Annemie wil hier met een aantal ouders over brainstormen. 
- Voorjaarsmarkt is weer zoals voor corona. 

 
Sluiting: 
21:37 
 
Actiepunten 

wanneer actie wie 

Geen specifieke 
datum 

Opheldering vragen bij gemeente/PrimAH omtrent het groen 
onderhoud als het de spuigaten uitloopt. 

Jeroen 

26-01-2023 Uitnodiging maken voor nieuwe mr leden Jeroen, 
Stefan 

24-03-2023 Melding agenda social schools mr vergadering  Stefan 

24-03-2023 Jaarplanning bekijken, welke punten van oktober/november 
moeten op agenda? 

Allen  

 


